

uzatvorená medzi

Dodávateľom

ELGAS, s.r.o., IČO : 36 314 242, so sídlom Robotnícka 2271, 017 01 Považská Bystrica, zápis : Obchodný register Okresného súdu Trenčín, Oddiel Sro, vložka č. 40896/R

a

Odberateľom

Meno a priezvisko/Obchodné meno: Obec Malý Slivník
Sídlo (ulica, mesto, PSČ): Malý Slivník 48, Malý Slivník, 082 67
IČO: 00327433
Zápis v registri:

1 ZÁKLADNÉ USTANOVENIA

- 1.1 Zmluvné strany sa dohodli, že počas každého roka trvania tejto Zmluvy Dodávateľ dodá a Odberateľ odoberie plyn v Ročnom množstve vyplývajúcom zo Zmluvy, pričom priebeh dodávky plynu do príslušného odberného miesta sa určí podľa Odberového diagramu. V Prílohe č. 1 si zmluvné strany dohodli vo vzťahu ku každému príslušnému odbernému miestu Odberateľa aj denné maximálne množstvo plynu (ďalej aj ako „DMM“), ktoré je Odberateľ oprávnený odobrať podľa tejto Zmluvy v ktoromkoľvek príslušnom odbernom mieste v ktorýkoľvek plynárenský deň (t.j. časové obdobie 24 hodín definované príslušným všeobecne záväzným právnym predpisom) počas obdobia, na ktoré sa toto množstvo objednáva. Odberateľ sa zaväzuje dodržiavať dohodnuté DMM v opačnom prípade je povinný Dodávateľovi zaplatiť všetky s tým spojené platby (ceny, poplatky, sankcie a pod.), a to najmä, avšak nie výlučne, aj poplatok za prekročenie DMM podľa cenníka príslušného prevádzkovateľa distribučnej siete (ďalej aj ako „PDS“) na vstupnom a výstupnom bode. Zmluvné strany sa dohodli, že za Odberový diagram sa pre účely tejto Zmluvy považuje
- 1.1.1 odberový diagram dohodnutý v Prílohe č. 8 Zmluvy,
- 1.1.2 typový diagram dodávky, ktorý je priradený PDS pre dané odberné miesto podľa prevádzkového poriadku PDS (ďalej len „TDD“), ak v prílohe č. 8 Zmluvy nie je dohodnutý odberový diagram a súčasne ak ide o odberné miesto s dojednaným Ročným množstvom (pre kalendárny rok) nižším alebo rovnajúcim sa 640 MWh, ku ktorému je zo strany PDS definovaný TDD,
- 1.1.3 Náhradný odberový diagram, ak v prílohe č. 8 Zmluvy nie je dohodnutý odberový diagram a súčasne ak ide o odberné miesto s dojednaným Ročným množstvom (pre kalendárny rok) vyšším ako 640 MWh alebo
- 1.1.4 Náhradný odberový diagram, ak nie je možné použiť ani jeden z postupov uvedených v odseku 1.1.1, 1.1.2 alebo 1.1.3.
- 1.2 Hodnoty Ročného množstva vyplývajúce zo Zmluvy sú záväzné pre každý rok trvania tejto Zmluvy, pokiaľ sa zmluvné strany najneskôr do 31. októbra predchádzajúceho roka dodávky písomne nedohodnú na ich zmene; v takom prípade sa za záväzné hodnoty Ročného množstva považujú hodnoty Ročného množstva dohodnuté medzi zmluvnými stranami v písomnom dodatku k Zmluve. Hodnoty DMM vyplývajúce z Prílohy č. 1 Zmluvy sú záväzné pre každý rok trvania tejto Zmluvy, pokiaľ sa zmluvné strany písomne nedohodnú na ich zmene v lehote do 30. novembra predchádzajúceho roka dodávky; v takom prípade sa za záväzné považujú hodnoty DMM dohodnuté medzi zmluvnými stranami v písomnom dodatku k tejto Zmluve, pokiaľ zároveň dôjde k ich schváleniu zo strany PDS.
- 1.3 Pre prípad, ak sa má podľa tejto Zmluvy aplikovať Náhradný odberový diagram, tento Zmluvné strany dojednávajú nasledovne :

Mesiac / Váhy pre odberné miesto	I. január	II. február	III. marec	IV. apríl	V. máj	VI. jún	VII. júl	VIII. august	IX. september	X. október	XI. november	XII. december	Spolu (Ročné množstvo) v %
Váhy:	19%	16%	15%	6%	3%	2%	2%	2%	3%	6%	10%	16%	100%

(v tejto Zmluve aj ako „Náhradný odberový diagram“).

- 1.4 Náhradný odberový diagram špecifikovaný v predchádzajúcom odseku obsahuje údaje o mesačnej váhe v percentách, ktorý predstavuje percentuálne podiely odberu plynu v príslušnom odbernom mieste z Ročného množstva, ktoré pripadá na jednotlivé kalendárne mesiace. V prípade, ak začiatok obdobia združenej dodávky podľa Zmluvy v príslušnom kalendár-

nom roku nezačína od prvého dňa kalendárneho mesiaca, v takomto prípade sa prislúchajúca časť Ročného množstva pripadajúca na tento kalendárny mesiac podľa Náhradného odberového diagramu pomerne zníži, a to podľa počtu dní, ktoré v tomto kalendárnom mesiaci nepatrili do obdobia združenej dodávky; uvedené pomerné zníženie sa rovnakým spôsobom aplikuje aj pre pomenovaním totožný kalendárny mesiac v ďalšom kalendárnom roku daného obdobia združenej dodávky.

2 CENOVÉ DOJEDNANIA

2.1 Odberateľ sa zaväzuje uhrádzať Dodávateľovi cenu za združenú dodávku pozostávajúcu z viacerých zložiek v zmysle Obchodných podmienok. Zmluvné strany sa pritom dohodli na Cene plynu, ktorá sa bude uplatňovať počas celého obdobia dodávky plynu uvedeného v odseku 3.2 tejto Dohody o cene medzi Odberateľom a Dodávateľom (ďalej len „Dohoda“), je dohodnutá pre všetky odberné miesta podľa Prílohy č. 1 Zmluvy a pozostáva najmä z týchto zložiek:

Produkt SPOT:

2.1.1 ceny za dodávku plynu vrátane prevzatia zodpovednosti za odchýlku, ktorá je pri tomto produkte v celom rozsahu závislá od aktuálnej ceny plynu na spotovom trhu (označená sumárne aj ako „SPOT“), a počíta sa pre každý deň vyhodnocovaného obdobia zvlášť nasledovne:

$$CENA_SPOT_{deň} = [CEGH\ VTP_{deň} + K_{spot}]$$

2.1.2 ceny za štruktúrovanie (ďalej aj ako „PSTR“), ktorá sa na základe dohody zmluvných strán dojednáva v sume uvedenej v odseku 3.2 tejto Dohody,

2.1.3 ceny za skladovanie, ktorá:

- sa na základe dohody zmluvných strán dojednáva v sume uvedenej v odseku 3.2 tejto Zmluvy.
 sa na základe dohody zmluvných strán nedoednáva.

2.2 Cena za prepravu

- sa na základe dohody zmluvných strán dojednáva v sume uvedenej v odseku 3.2 tejto Zmluvy.
 sa na základe dohody zmluvných strán nedoednáva.
 bude pripočítaná k cene plynu podľa cenových rozhodnutí Úradu pre reguláciu sieťových odvetví vydaných pre spoločnosť eustream, a.s. (35 910 712), platných v čase dodávky.¹

2.3 Cena za distribúciu plynu je regulovaná a bude pripočítaná k cene plynu podľa cenových rozhodnutí Úradu pre reguláciu sieťových odvetví, platných v čase dodávky.

2.4 K uvedeným platbám a cenám bude pripočítaná daň z pridanej hodnoty a ďalšie dane a poplatky podľa platných právnych predpisov v čase uskutočnenia združenej dodávky.

3 ĎALŠIE DOJEDNANIA

3.1 V prípade požiadavky na zmenu Ročného množstva, DMM, Odberového diagramu alebo počtu odberných miest, do ktorých je zo strany Dodávateľa zabezpečovaná združená dodávka podľa Zmluvy, je zmena zo strany Dodávateľa akceptovaná iba v prípade, ak sa zmluvné strany dohodnú na podmienkach zmeny a za týmto účelom uzatvoria písomný dodatok k Zmluve. V prípade, ak k zmene na príslušnom odbernom mieste dochádza zo strany PDS, k aktualizácii údajov v tejto Zmluve dochádza automaticky, bez potreby uzavretia dodatku k Zmluve.

3.2 Zmluvné strany si dohodli tieto podmienky združenej dodávky:

Obdobie dodávky – doba neurčitá (od):	01.09.2024	
--	------------	--

¹ položka sa fakturuje za každý čo i len začatý mesiac trvania združenej dodávky a vypočíta sa, resp. pozostáva zo súčtu nasledujúcich súm:

- a) sumy, ktorá zodpovedá sume poplatku na základe toku (označený aj ako „plyn na prevádzkové účely“) vypočítaného podľa príslušného rozhodnutia(i) Úradu pre reguláciu sieťových odvetví vydaných pre spoločnosť eustream, a.s. (35 910 712), ktorým bol(i) stanovené porovnateľné tarify za prístup do prepravnej siete a prepravu plynu (ďalej len „Rozhodnutie“), pričom pre účely výpočtu sa pod pojmom prepravený objem plynu rozumie objem skutočne dodaného množstva plynu Odberateľovi za príslušné rozhodujúce obdobie a
b) sumy, ktorá zodpovedá 1/12 sumy východiskovej sadzby tarify pre vstupné body (n) do prepravnej siete pre príslušný kalendárny rok, kedy prebieha dodávka (Tabuľka č. 1 v Rozhodnutí, pričom vzorec pod Tabuľkou č. 1 sa neaplikuje); pri stanovení sumy sa použije sadzba tarify pre vstupný bod Veľké Kapušany a tarifná skupina podľa DMM na tom-ktorom príslušnom odbernom mieste Odberateľa, a
c) sumy, ktorá zodpovedá 1/12 sumy výstupnej sadzby tarify pre výstupné body (n) z prepravnej siete pre príslušný kalendárny rok, kedy prebieha dodávka (Tabuľka č. 2 v Rozhodnutí, pričom vzorec pod Tabuľkou č. 2 sa neaplikuje); pri stanovení sumy sa použije sadzba tarify na výstupnom bode Veľké Kapušany a tarifná skupina podľa DMM na tom-ktorom príslušnom odbernom mieste Odberateľa.

Údaje pre fakturáciu		pre odberné miesto zúčtované	
		mesačne(M)	ročne(R)
Výška mesačného preddavku (daňový / nedaňový doklad*):		100 %	100 %
Deň splatnosti mesačného preddavku (v mesiaci):		7. deň	7. deň
Splatnosť Vyúčtovacej faktúry (od vystavenia):		10. deň	10. deň
Spotrebná daň (áno/nie)		áno	
K _{spot} (EUR)		13,10	
<input type="checkbox"/>	Cena za štruktúrovanie (EUR/mesiac za každé OM)		
<input type="checkbox"/>	Cena za štruktúrovanie (EUR/MWh)		
<input type="checkbox"/>	Cena za štruktúrovanie (EUR/mesiac za všetky OM spolu)**		
Skladovanie (EUR/MWh)		4,00	
<input checked="" type="checkbox"/>	Cena za prepravu (EUR/MWh)	2,90	
<input type="checkbox"/>	Cena za prepravu (EUR/mesiac/OM)		

* Nehodiace sa preškrtnite, ak tak neurobíte, má sa za to, že bola zvolená možnosť- daňový doklad.

** Cena za štruktúrovanie pripadajúca na jednotlivé OM je uvedené v Prílohe č. 1.

- 3.3 Faktúra za príslušný mesiac dodávky v prípade každého mesačne zúčtovaného odberného miesta obsahuje okrem iných zložiek celkový súčet platieb za všetky príslušné obchodné dni príslušného mesačného obdobia dodávky, pričom platba za príslušný obchodný deň je súčinom CENA_SPOTDeň a ODBERDeň, ktorým sa rozumie nameraný odber v príslušnom obchodnom dni dodávky. Prílohou faktúry bude súbor s vyčíslenými objemami a cenami za dodávku v jednotlivých obchodných dňoch za príslušné mesačné obdobie dodávky. Faktúra za príslušné obdobie dodávky u ročne zúčtovaného odberného miesta bude okrem iných zložiek obsahovať platbu, ktorú Dodávateľ vypočíta súčinom skutočne odobratého zemného plynu (odčítaného príslušným PDS) a hodnoty váženého priemeru ceny za príslušné obdobie dodávky, stanovenej na základe váhy hodnôt TDDDeň a CENA_SPOTDeň za príslušné odčítané obdobie dodávky, pričom TDDDeň sa pre účely Zmluvy rozumie denná hodnota TDD, ktorý je priradený príslušným PDS pre dané odberné miesto. Prílohou faktúry bude súbor s vyčíslenými objemami a cenami za združenú dodávku v jednotlivých obchodných dňoch za príslušné obdobie dodávky. Výlučne pre účel stanovenia výšky mesačných preddavkov, ktoré sa Odberateľ zaväzuje pravidelne hradiť Dodávateľovi, Dodávateľ použije cenu produktu M1 uvedenú v Cenníku dodávky zemného plynu pre neregulovaných odberateľov - maloodber (ďalej aj ako „Cenník“) účinného v čase uskutočnenia združenej dodávky (bez ohľadu na presný názor daného cenníka v príslušnom čase). V prípade zmeny Cenníka má Dodávateľ právo aktualizovať výšku mesačných preddavkov formou zaslania aktualizovaného Rozpisu preddavkov Odberateľovi, ktorý bude účinný k dátumu uvedenom v tomto Rozpise preddavkov. Zmluvné strany sa zároveň dohodli, že ak počas obdobia dodávky dôjde k výmene meradla, prepisu odberných miest alebo iným skutočnostiam, ktoré spôsobia, že Dodávateľ zo strany PDS obdrží fakturačné údaje na spracovanie skôr ako k 31.12. príslušného kalendárneho roka, je Dodávateľ oprávnený vyfakturovať združenú dodávku u ročne odpočítaného odberného miesta aj skôr ako k 31.12. príslušného kalendárneho roka, a to podľa fakturačných údajov doručených zo strany PDS; tým nie je dotknuté právo Dodávateľa vyfakturovať združenú dodávku za zvyšné obdobie dodávky k 31.12. príslušného kalendárneho roka.
- 3.4 Zmluvné strany sa dohodli, že čl. V ods. 4 Tretej časti Obchodných podmienok (povinnosť Odberateľa dodržať Minimálny odber a Maximálny odber) a čl. V ods. 6 Tretej časti Obchodných podmienok (povinnosť Odberateľa dodržiavať mesačné hodnoty odberu vyplývajúce z Odberového diagramu) sa pre Zmluvu nebudú aplikovať.
- 3.5 Zmluvné strany sa dohodli, že kedykoľvek počas platnosti Zmluvy má Dodávateľ právo písomne navrhnúť Odberateľovi zmenu hodnoty Kspot podľa čl. 3 odseku 3.2 tejto Dohody (ďalej len „Návrh na zmenu Kspot“), a to aj opakovane. V prípade, ak Odberateľ s Návrhom na zmenu Kspot nesúhlasí a zmluvné strany sa písomne nedohodnú v lehote 15 dní odo dňa zaslania Návrhu na zmenu Kspot inak, má Odberateľ právo bezodplatne a s účinnosťou najskôr k plánovanému dňu účinnosti Dodávateľom navrhovanej zmeny Zmluvu vypovedať a to doručením oznámenia o výpovedi Zmluvy Dodávateľovi najneskôr 15 dní pred plánovaným dňom účinnosti takejto zmeny. Predčasné ukončenie Zmluvy spôsobom podľa predchádzajúcej vety nezakladá žiadnej zo zmluvných strán voči druhej zmluvnej strane nárok na náhradu škody ani na zmluvnú pokutu. Ak Odberateľ výpoveď v súlade s týmto odsekom nepodá, dochádza k zmene hodnoty Kspot podľa Návrhu na zmenu Kspot, a to ku

účinnosti navrhovanej zmeny uvedenému v Návrhu na zmenu K spot. V rámci prehodnocovania zmeny hodnoty Kspot Dodávateľ okrem iného zohľadňuje aj (i) zmeny trhovej ceny plynu, (ii) zvýšenie nákladov na plnenie zmluvných povinností Dodávateľa voči jeho koncovým odberateľom a (iii) zmeny okolností na trhu s plynom.

4 OSOBITNÉ USTANOVENIA

- 4.1 Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade rozporu údajov uvádzaných v Zmluve v ods. 4 Produkt a Cena za združenú dodávku a v ods. 5 Platobné podmienky s údajmi uvádzanými v tejto Dohode, majú prednosť údaje uvádzané v Dohode o cene.

5 POUČENIA TÝKAJÚCE SA DYNAMICKEJ CENY

- 5.1 Dynamickou cenou sa rozumie cena, ktorá podlieha vývoju na trhu so zemným plynom a má okamžitý dopad na fakturovanú cenu za dodávku plynu. V prípade plynu je dynamická cena odvodená od vývoja na burze ako produkt CEGH VTP tzv. denná cena publikovaná na stránke <https://www.eex.com/en/market-data/natural-gas/indices>, v sekcii EEX European Gas Spot Index (EEX EGSI) a súbore EEX Day European Gas Spot Index (EEX Day EGSI), s voľbou produktu CEGH VTP.
- 5.2 Organizátor trhu zverejňuje na svojich webových stránkach (<https://www.eex.com/en/market-data/natural-gas/indices>) deň vopred cenu, ktorá platí ako zúčtovacia cena na nasledujúci deň a táto vstupuje do výpočtu konečnej ceny dodávky. K zverejnenej cene je pripočítavaná hodnota obchodnej prirážky, prípadne ďalšie zmluvné poplatky (za štruktúrovanie, skladovanie, prepravu a pod.), ktoré sú súčasťou ceny.
- 5.3 Spotreba odberateľa je teda ohodnotená v každom dni fakturovaného obdobia aktuálnou cenou odvodenou od ceny na krátkodobom tzv. spotovom trhu podľa vzorca dohodnutého vyššie.
- 5.4 Spotreba odberateľa v danom dni je vyhodnotená na základe merania denného odberu, k čomu je optimálne mať nainštalované meracie zariadenie umožňujúce zaznamenať denný odber plynu. Ak na odbernom mieste nie sú dostupné tieto hodnoty, spotreba stanovaná odpočtom sa alokuje do dní zúčtovacieho obdobia cez referenčnú krivku príslušnú danej distribučnej sadzbe odberateľa tzv. typový diagram odberu – TDO krivka, ktorú zverejňuje PDS.
- 5.5 Výhody dynamickej sadzby
- Cena odráža aktuálny stav na trhu s energiami.
 - Bez podmienky odobrať zazmluvnené množstvo plynu tzv. Take or Pay na báze daného roku alebo mesiaca, žiadne kompenzácie či prirážky za nedočerpanie alebo prečerpanie zmluvného objemu.
 - Transparentné zúčtovanie s dohodnutou obchodnou prirážkou k aktuálnym denným cenám plynu.
 - Pružný odber objemu, aký v danej chvíli odberateľ potrebuje.
 - Odberateľ vie benefitovať z významne odlišných cien v rámci týždňa alebo roka v prípade, ak vie pružne reagovať na zverejnenú cenu.
 - Bez zbytočnej administratívy a aktualizácie zmluvnej dokumentácie vo vzťahu k odberu.
- 5.6 Riziká dynamickej sadzby
- Cena plynu na spotovom trhu je známa iba deň vopred s výnimkou piatkov, kedy sa zverejňujú ceny na sobotu až pondelok).
 - Vývoj ceny nie je garantovaný a podlieha mnohým faktorom, ktoré sa vopred nedajú predvídať.
 - Výška ceny oboma smermi t.j. pokles i rast nie je žiadnym spôsobom limitovaná.
- 5.7 Vyhodnotenie výhodnosti dynamickej ceny v porovnaní s fixnou cenou je potrebné realizovať až na dlhšom období dodávky ideálne rok. Vtedy sa premietne sezónnosť a jej výkyvy v cene, ktoré sú typické pre krátkodobý trh s plynom. Dočasné rasty alebo poklesy sú bežným javom a v krátkom období dní či týždňov nie sú významným dôvodom pre hodnotenie výhodnosti dynamickej ceny.

Za Dodávateľa:
V Bratislave, dňa
Osoba oprávnená na podpis Zmluvy
Meno a priezvisko: Ing. Roman Blaho
Funkcia: obchodný riaditeľ

Za Odberateľa:
V ^{Malom} Slivníku, dňa 30.08.2024
Osoba oprávnená na podpis Zmluvy
Meno a priezvisko: Jozef Javorský
Funkcia: starosta obce

podpis

podpis

Osoba, ktorá dojednala Zmluvu
Meno a priezvisko: Energo, s.r.o.